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E1l.) Egy idedlis transzformator pri-
mer tekercse nl=4600, szekunder tekercse

n2=100 menetdl. A primer tekercset a

halézati fesziiltségre (230V effektiv érték)
kapcsoljuk. Mekkora lesz a szekunder teker-
csen mérheté jel amplitidéja (maximaélis
értéke)?

E2.) Hatdrozza meg a kovetkezo
atvitellel biré szlird josagi tényezdjét
(vazolja a megoldds folyamatat is)!
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E3.) Rajzolja le az aldbbi di6dds dramkor
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be- és kimenetén mérheto fesziiltséget, ha az
U1 és U2 bemeneten az dbran megadott jel-
alakok jelennek meg! Legyen U4+=4V, R=1
k() a diédak ideslisak! Hogyan mdédosul a ki-
meneti jel, ha a diédék Si tipusuak?
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E4.) Rajzolja le a jobb oldali kimene-

“ten megjelené pontos jelalakot az id6 és

fesziiltségértékek feltiintetésévell R=1 k{2, a
diéda Si tipusu, a bal oldali bemeneten 4V
effektiv értékti bOHz-es szinuszos jel van.

N

E5.)  Hatdrozza meg az egyes el
lendllasokon esé fesziiltséget és a rajtuk
atfolyé dramot! R1=2 k), R2=3  k(,
R3=1000Q2, R4=6 Kk, Ul=12V,U2=6V

R1 R3
U1 U2
R2 R4

E6.) Rajzolja fel az aluldtereszté RC
sziird és a kvézidifferencidlé RC dramlkor
aramkorok legegyszeriibb valtozatait és jel-
lemezze Sket! Milyen jel lesz a kimenetiikén,
ha a bemenetre egy 1épcséfiiggvényt (0, ha
t < 0,1V, ha t > 0) kapcsolunk? Legyen
R=1k$}, C=1nF.



1.) Mekkora egy soros, RLC tagokat tar-
talmazoé rezglkor impedancidja a rezonan-
ciafrekvencian? a.) 0 b.) o c¢.) R d)
R/V2 ~
2.) Egy jelet egy A = 70dB-es erfsiton,
majd egy B = 40dB-es csillapitési
hiélézaton engediink at. Mekkora lesz a
kijové jel amplitiddja az eredetihez képest?
a.) 30dBb.) 50dB c.) 70dB d.) 100-szer
nagyobb az amplituddja, mint a bemendé.
3.) Mekkora feszliltségardnynak felel meg
A = 80dB7? a.) 0.001 b.) 10000 c.) 0.01
d.) 1000

4.) Mekkora 1ps? a.) 107°
1078 d.) 10713

5.) Egy transzformétor primer oldaléra U =
1V amplituddja szinuszos jelet vezetiink.
Mekkora a szekunder oldalon a fesziiltség
amplituddja, ha primer és szekunder me-
netszamainak aranya 1:107 a.) 0.2V b)
>1Ve)) 10Vd.) <0.2V

sb.) 107%sc.)

6.) Hol van egy szlir6 sdvhatédra, ha az.
dtvitelt decibelben mérjiik? a.) —6dB b.)

—20dB ¢.) —3dBd.) 0dB

7.) Mi igaz a Zener-didda estén? a.) -

Feszliltséggel valtoztathaté kapacitasnak
hasznéljék. b.) Zardirdnyban a rajta esd
fesziiltség kozel allandé. ¢.) Nyitdiranyban
tipikusan 1.3 V feletti fesziiltség esik rajra.
d.) Zéaréirdnyban bekotve a rajta atfolyd
aram kozel allandé.

8.) Melyik alkatelemek viselkedése linedris?
a.) induktivitdas b.) Re.) Didédad.) LED
9.) Miigaz a transzformatorra? a.) Erdsit.
b.) Fesziiltséget transzformsl. ¢.) Aramot
transzformal. d.) Csak egyenfesziiltséggel
hasznélhato.

10.) Mi hatérozza meg egy diéda munka-
pontjat? a.) A diéda zdrdiranyu letorési
feszliltsége. b.) A didédén es6 feszliltség és
a rajta atfolyé dram. c.) A kapacitasa. d.)
Csak az anyagi Osszetételtdl fiigg.

11.) Mit irnak le a Kirchhof térvények? a.)
U=1IRéU =@QQ/C.b.) U-=1IRés
YU; = 0. c.) Toltésmegmaraddst és az
elektromos potencidl létezését. d.) Y. I; =0
és SSU;/R; = 0.

12.) Egy linedris rendszer bemenetén
kétszer akkora jel a.) Dupldjara noveli a ki-
meneti jelet. b.) Felére cstkkenti a kimeneti

 hozza létre. c.)

jelet. ¢.) A munkapontot nem véltoztatja

‘meg. d:) Nem befolyasolja a rendszer line-

aritasat. ,

13.) Egy idedlis aramgenerator kime-
netére két R=1kQ-os elendlldst Lkdtink
parhuzamosan. Mekkora a fesziiltség az
egyik ellenalldson, ha az &ramgenerator
dgrama Iy = 1mA? a.) 05V b.) 1Ve.)
oVd) V2V

14.) Melyik lehet fesziiltségosztd formula?
a) (RQ*RI)/(Rl"‘RQ) b) Rl/(R2+R1) C)
Ry/(Ri+ Rs2) d.) (IaRy+ 11 Ri1)/(R1+ Ry)
15.) Melyik allitédsok igazak a LED diédara?
a.) Gyors (< 1ps) jeleket is ki tud adni. b.)
A fényt a lyukak és elektronok egyesiilése
Nyitofesziiltsége 0.6 V
korilli. d.)  Csak véltakozdfesziiltséggel
miikddik. ‘

16.) Mekkora egy U = 1V effektiv értékd
szinuszos jel amplitidéia? a.) 1/v/2V b.)
V3V e) V2V d) VZV

17.) Kozel mekkora lehet egy LC rezglkor
wp rezonanciafrekvencidja, ha L=1mH,
C=100nF? a.) 10° Hz b.) 100 Hzc.) =
kHz d.) 1000 kHz

18.) Melyik igaz a Graetz kapcsolasra?
a.) Nem erdsit fesziiltséget. b.)
Egyeniranyitdsra hasznéljak. c.)  Csak
egyenfesziiltséggel haszndlhaté. d.) Power
FET-et is alkamaznak hozza.

19.) Mekkora 1GHz? a.) 10°Hz b.) 10YHz
c.) 10°Hz d.) 10°Hz

20.) Mekkora egy idealis aramgenerator
belsd ellendlldsa? a.) 0b.) ooec.) Rd.)

R/V2






